ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ …………..
ΤΑΞΗ: Ε1                   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Όνομα: ..............................................................................................

Ημερομηνία: .....................................................................................

Επανάληψη-προετοιμασία για το 1ο κριτήριο αξιολόγησης

1. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις:

	Α) 12.312.756 + 7.564.567 + 98   
	
	Β) 9.532.003 – 789.235

	Γ) 3.098 Χ 418
	
	Δ) 6.153.750 : 45 

	Α)


	
	Β)

	Γ)


	
	Δ)


2. Να βρεις το Ε.Κ.Π. (5,8,20)

3. Πολ.του5:........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4. Να βρεις το Μ.Κ.Δ. (12,16,20)

διαιρ.του12:.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5. Πρόβλημα

	Ένας ελαιοπαραγωγός γέμισε 3 βαρέλια με λάδι. Στο α΄έβαλε 392 κιλά, στο β΄325 κιλά και στο γ΄278 κιλά. Πόσα ευρώ θα εισπράξει, αν πουλήσει όλο το λάδι προς 4 ευρώ το κιλό;       
	Λύση



	Απάντηση: 


6. Να βρεις τα πηλίκα των διαιρέσεων:

	(1.640 – 945) : 25 =     
	(7.891 + 299) : 273 =




7. Πρόβλημα με αναγωγή στη μονάδα

	Ένα θέατρο πούλησε για την απογευματινή παράσταση 405 εισητήρια και εισέπραξε 6.075 ευρώ. Για τη βραδυνή παράσταση που πούλησε 475 εισητήρια, πόσα ευρώ θα εισπράξει;

Λύση

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................     

	Απάντηση:


8. Πρόβλημα με αναγωγή στη μονάδα

	Μια μαθητική κατασκήνωση με 85 παιδιά έχει φαγητό για 30 ημέρες. Δυστυχώς όμως 10 παιδιά αρρώστησαν και έφυγαν. Για πόσες μέρες έχει τώρα φαγητό η κατασκήνωση;

Λύση

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................     

	Απάντηση:


	ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ ΣΟΥ




